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1. inta,*p,m; *p a m
2. p=&a;
3. *p=5; &= 5 5
4. m=*p;

¢ Sos -V-YV-¥
ol oals LSS 5 O gear Gisw dw 5T Slee IS IS
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char ch;
int a;
float b;
double c;
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1. #include <stdio.h>
2. int main (void)
3.4

4. JUELIRIN

5 oyl Ol ygiws

6 return 0O;
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9o 3 printf( ) jeiws IS ey 0g-d oo ookl o luliul 29,5 0 Gl sl o)l I3 stdioh LB s aS printf( ) &L
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scanf( ) &G -Y-)-Y

3 2l ol oS eolazul oyl 8 stdioh L1 o a5 scanf( ) al 5l olg g0 0lS amrans 5l (689,9 yile> sl C L5 o
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scanf("%d",&A);
scanf("char?%c",&ch);
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for ail> -V-¥
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}
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b ol S jgws S5l Lads (M
for(i=0; 1<100;i++)

printf("i=%d\n",1);

b ool LSad jetws Sl s 1Y

D ascie for ddl> slol g lail b S oolital () Lol olad g (1) lal oles 5l b <l ol 5o
for(i=0;1<100;i++)

{
scanf("%d",&A);

printf(""A=%d\n",A);
}
plol adsl 20 jlade Mol aS0I L oS adgl 20)laie |y e SO 51 ion gl idu j0 a5 9,18 3925 Sl ol for aal> (o
23)lie mdlezs 31 g 0uiS ooliiwl ") ST Sl e yusie s Wb e plol adsl ao s |y e SOl s ST e
for (i=0; i<100;i++)
for (i=0 , j= 0 ;i<100;i++)
for ( ;i<100 ; i++)
o=l yo ols salgs aalol 0gs IS @y Coled o Dyge 4 dil> Clls ol o aS o) Bis | adls )LL) by lgi e fOr adls (o
oS oo oolaiul adl> suiiss Ol jgiws ladl> IS LG 6l el
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72 el ol adl pl o 0gd Sluyie, 4 e SOl o dal> glaplS o aS o)ls 092 Sl (I C L) sleadl> s
A Joe 00l cdls ol o 0,5 Bds for dal> I, iou ol Glgie irad oS oolainl M LS SIS 5l s o 5SS
RCOUA [PSCVN [N PSSO I ldlce 3 0 o plxl for dal> Loy ol o Sl s,
for (i=0,j=0;1<100;i++,j+=2)
for (i=0;<100; )
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while «il> -Y-¥

DA At Ay g 0gd oo Ll alls iy Sl jgiws il )85 b sl aSiley B g 0o, S 1) b s while S5 Ll
Sl cdlogs 0 oo J oS adls glal o adl> b s while sla dal> 0 .0uS oo oy aasls dal> cpl glyal e b i ol
510 0429 While ail> ;I oolaiul
while ( b,%)

PRl

while (b,3)

{
\ ) gwd
Y)‘,:*""
nJ_,:..«.a
}

e Gl g apasloe 1) Slael ol Silos 5 43,5 18 511, golael walyse )l a5 Sley b a5 apygiy (ol asliyy ¥ Lo

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
int main( )
{
int i=0;
long int s=0;
char ch="y";
while(ch=="y")
{
printf("\n Enter a number:");
scanf("%d",&i);
St+=i;
printf(""Do you want to continue?");
ch=getch();

1++;

b

H
printf(" Avy=%f",(float)s/1);
return 0;

}

dus (goluei aSileo 1Y ol y

do...while ail> -f-¥

G ail> glocl yo ddl> by awhile [Lsle jo a5 oglay ol b ccasl while 1SS ks-Le ole do.. . while | ,S5 sl
s s do...while dal> ;0 54290 Ol jgiws cplpls 06l oo Cond adl> sl (o aal> b b do...while [0 45T Jl> 0 0sd oo
3 a2l S ol L
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i=0; i=0;

do do

{ printf("%d",(++);
printf("%d",i); while(i<100);
it+;

}while(i<100);

if puowad LSl -0-F
bys 31 ol cdlo o ams co iales 1) if jaiws 5l diged 90 5 Jlie oS colaiwl i Hgws 5 auiled oo (65 el (5l
by b 1 Slpgs el o Lal g cad )2l (6,500 g O ja0 (pl )0 al aalgs |2l Lol Olygiws ) jews all J13

Ded oo Iyxlelse jise Olyjgiws b jgiws adls J18 5 boh 819 06h oo lalif (ide Oljgiws b jeiws all )8,
Js/ <> if(A<B) A=B-1;

o393 <Jl> : if (A<B) A=B;
else A=B+1;

oS ool alaie by gl alaly (glo Klas 3l aad aS 5,105 a3 for, do... while, while, if &l jgiws bl jidu 10 degs
pomthe s iy 30t ya | O<fHISC pyghe 4y Ably Jho 36 Apulons € 510 il 53 %o Shae o 3] ol oo
:Jbe sl ail o0 ~0=True
asb A=0 31 if(1A)

aob A#0 31 if(A)
Ol J31s 50 1, D o8, sla )l S5 olaas g L3, ggome 48,5 )15 511, N Cote § oo sae a5 S gio (5l aali p oF Jlio

WS Sl (2955 50 99,5 demlne

#include<stdio.h>
int main( )
{
unsigned int N,D,i=0,T,S=0;
printf("Enter N ?");
scanf("%d",&N);
do
{
printf("\n Enter a digit (0..9)?");
scanf("%d",&D);
}while(D>=9);
do
{
T=N%10;
N/=10;
if(T==D)it+;
S+=T;
}while(N!=0);
printf("\nS=%d , i=%d",S,1);
return 0;

}
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break ;g —#-¥

s oolainl 8 lae 31 K0 (SO 0gd alSl adl> o 5 (JB3Is a5 0l salgs cel LSS sle aal> Sl jo jgws ol gl
ol o switch izl (o break
continue ;giws -Y-¥

Jemwd Lo Le adls> J 3l jo 1 Slogl Jats dal> slasl ay asliy ol 2l )1,SG dal> )0 05l oo Cel jaiws ol (1,2
A aaless [zl o W8 18 6 Ko @l siws continue | break
switch guouas jLslw -A-¥

Bl oo ) Dogar jgws ol IS LS

switch (o,Le)
{
case <\ lad>:
<V Ol jgiws™>
break;
case <Y laio>:
<V ol g™
break;

defult:
<N jgiws™

iyl ;51 el Gl )9 008 (o) diBie LAl Gl 1) esite SO lade mealyi a5 8L LS @dlge (S wls

oolaiwl switch preas Ll 5l oy oo I iz (0 Ail o o2y Sy else if oz 5l oolaiul 4y 5L S colaiul
>l break [giws a5 fyauw, B case ] bgsye Ol ygiws ail pl s lacase 51 SO L 5L o900 yuiio jlade ST LSl opl )0 oS
Slaie ;o JUlie 09d 0o (g casejlaae b ogl oo Eely pupad 1,8 1) break jgiws case G Ol jgiws Ll jo 31 ol walss
ool wl b Jlie 0l 0,5 aales Gl |y canlin ply (a5 8 )50 Clo @y iy g S 0 S RGY sl 6l 1y e yuscio

g dolez 5 &g 4 switch, if Hgiws

switch(c) if (c=='R") printf('Red");
{ else if (c= ='G") printf("Green");
case 'R": printf("Red"); else if (c=="Y") printf("Yellow");
break; else printf("error");
case 'G": printf("Green");
break; . . .
case'Y'": printf("Yellow"); if...else 5l ooliul b YL Jto
break;
default:

printf ("error");

switch ;I eoliw! L YL Jlo
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switch(c)
{
case'r":
case 'R'": printf("Red");
break;
case 'g":
case 'G": printf("Green");
break;
case'y"
case'Y": printf("Yellow");
break;
default:
printf ("error");

default pisu pbg ad alys> >l default s olygiws ails ol e case 51 SO gn L switch jisy a3

L sthie &ole 5l lgy gedcase isw ;o .aibl ply Soea b auly cei switch sla case )0 sg2g0 polio il o 5 L0

ooliiwl 95 )0 95 D jgmo 4 leT oo |y SWitCh Ol jgiwd rioralg 098 o sy 990 (Golume Sl Ladd o )5 colaiul gl alay
2,5
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#include<stdio.h>
yoid sgmple(int X , int y); b S
int main( )
{int ab; @U 6L@JL‘)§)I
‘s‘a'lmple(a,b); @U Sl
.r.e'turn 0; &b sl bl
Efoid sample (int x , int y) &b Olse
{printf(”\n x=%d,y=%d", x,y); ol a
b aoliy 50 @l 635,15 4 0gns
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void funcl(); void funcl ()
void func2( ); ol {

int main ()

{ ///}

2y o Slas SisS

fﬁncl( ); /

func2(); — |

| s void funcl ()

{

—

cee \
return 0;

j
L e gl 5 g oad Jiiie ol oy a4 el slial mb Sl51,8 sl s oo lis 1) milgi o Sloe 568 YL S5
Ded oo Jiie mli SleB)8 5l o jeiws 4 g 0aisS Slg3l 3 il 4y asliy sl ali I slast 5l e 09 oo L g Ry

9 0 00,5 lag 1)y sae 1 38 )5 olael b o 5l e 00,5 8L 50 lesS )l laie 4 1) dae d S S g b2 S S
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#include<stdio.h>
void max(int a,int b,int ¢ );

int main()

{
int al,a2,a3;
printf("\n enter three number ?");
scanf("%d%d%d",&al,&a2,&a3);
max(al,a2,a3);
return 0;

}

[ 3t o s s e e sk st st sk sk e ke sk sk st sk sk sk ke sk sk sk stk sk sk ok

void max (int a,int b,int c)
{ .
nt m=a;
if(b>m) m=b;
if (c>m) m=c;
printf("max=%4d",m);

}

# Jlo @ bgs o ol p: F anl

return giws 3l led oo @ilsd 51 jlake a0l )5 5 (6l 09l o 00ls CliS  al awgy a5 el (g lade 0uiS aseie &l £o
Sade return jgiws gl 5l e 0l puale > )8 0l oly cliE  cenl 18 a5 1) (5 lade return jgiws  blae oS solaiul
Ad dalgse 1>l 0,5 L3 return jlas &b Jlo a5 Slhgiws e a8 oo oy aeils 2l IS 5 ol ools cliS p 0ulds alles
= 2 g9 STl 0,8 colaiulreturn; 31 les oo o)l S92 g return jgiws 3l oolswl 4y 053] g aib void g4 5l Al )31
oS oolazwl return i jlage ails )5 (gl Wb Less wil void
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&lg ale pobl Jloyl gla gy -1-1-0
35 JLtly b el plsices Gasb g0 @
(call by value) jlaaes b Slgz13 )
(call by reference) gl>,l b Jle=>1,8 Y
b o)l 59y xS 455 2 3930 (565 L Lo al)ly )0 b plosS T olie Sl el Jlake b (Jlss 3 (B, 50
Sl () 50 mp gise Jiite b zall 4 b lagS )T (wpol gl )l L Jls18 (o9, 50 Lol oo s (6580 e o pslesS) (s, 5o
S Iy s Bl legS jal walss el b el (59 s 4355 52
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void f1(int a);
void f2(int *a);
int main()
{
int i=0;
f1(1); Wby gl zl 5l ol s >
printf("\n in call by value i = %d",1);
2 (&i); in call by valuei=10
printf("n in call by reference i = %d",i); |]|]|:> in call by reference i =5

return 0;

¥

void fl(int a)

{ . .
s Tl

void f2(int *a)

{

}
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090E 9 (o 5l ko ~T-1-0
555 iy oo 39 5 C sl asliy J51s oyt o it
&g &
e lels ¥
B &S ol e g Wed o0 Sl (local variables) Axo sl piio sis 4 Gisd iy 25 ailgs [ oS Sl e
2L ples glm s Ao sl e Wgd oo 45Ul (global variables) ogoc slopiio (gic 45 2558 Gy ya5 milgs |
JHB sl 5l g ;2 )3 sl o piite Lol aidll ool st g (o yind BB 500 @lys 21 &6 5l )l g oo aslis
Fl auls Js1s) amil oo oot axslis main 51s Laib 5 odgy o eiie P 5 t sl juiiie 1) Jlie )0 il so yedl 5 (gos yiwsd
o 1 JUie o3l o) wilgy alds” J51s 5 009 (5wl juiio b ga slo yuiiio yuizred g(( Qb cod o yiwd LB g 550 00l iy ya5

DOl oo S g (o w8 (main

#include <stdio.h>
int a,b;

void f1() T e sla ke
int main()

{
int p,t;

return 0;‘\ o sla iz

j
void f1()

{

float x;

=B 5500 (oo it b pliass (g sl yiie @l o] U310 098 iy pa (6 ol s it b pliod oo yiie wilss J5o 51
D oo ooldiwl v yuais 5l aSh 09y walgse eolaiul g pw s

S5k gy -Y-1-0
1 52 5 00,8 Slym1,3 1) 12 o F1 sl Sie 8 Jlgs 1,31, iogs alansly by 5 0iS Slem1,3 1, pogs Laiiies sl 31

gdise 45 SAT5h by, P (el SRy (il 4 oS Sl

int f1()
{

int f1 () é()

£1(); i{nt £2()

} i)
.
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i S 5b el gl g oS eolawl RI=1X2x.x(m—1)xn a5l by so a8 5L e Sl Gl i laie),
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long int fact (int n)
{ long int fact (int n)
long int t=1;
int i; if (n==1)return 1;
for (i=1;i<=n;i++) else
t*=i; return fact(n-1)*n;
return t; }
t
TGl il g, S5l s,

A wa y‘y A MU).g

Ao sl b o Jle lgie @ om0 18 o s city glo Jlg318 Ll slp ) (b b Wb i siS ik wlgs o dzgs
2,5 salys .5 Solgs o asl> 1o aalipy &g (pl e j0 alaie sll |y e ol if (n==1) b i L;..M.f)l., 99,

€S drslome ATl ed 5 S L S0 4 5 lste 6ld gaz 3l oolil L1 s0s 95 o yd Jols a5 dpsts x4 ke
Slawi 4|, B L (A X B= AtA+A+.. +A) 3,5 aaz o2 b LB ol a3 |, b A (g5 oo AXB aaslona oyl gl 3o okt
(A XB=B+B+B+...4B) 5,5 paz p2 L ;LA
5,5 ool Ax B = (Ax (B=1))+ 4 ala, 5l oglg oo iS5k <o (ol o laioly

int mul(unsigned int A, unsigned int B) int mul(unsigned int A, unsigned int B)
{ {

unsigned int R=0 ,i; if(B==0)

for(i=1 ; i<=B ; i++) return 0;

R+=A; else

return R; return mul(A,B-1)+A;

} }
(Sl gl S S5l g,

Q4 Jlo olgz e anl p

S5 5h gy 90 |y L5 ol Jlgie sla 53,85 leslawl L 1) A, B Cdie groro 0 99 ol Jol> a5 dn gt ol Jlie
$ames pll (iS5l 2
1y s ool g5, o5 opal Slowi Cend AZB a5 L3 B 5,5 o5 1, B Ly A 5l lsice A*B aploeo ol gl 1o ity
5,5 ool A+ B =((A=B)+B)+1 ala, 3 aslyi o iS5k > oy sommlainly
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static int x;
register char y;

Seilogi| alidls S —1-¥-0

059> bl oo Scilegil aladl WML Lo piite i 4 (dome slo puitie lod b Wigd oo iy ui @l JBlo &5 olo i
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28,5 aalss Sl s Salegil ggi 51 1T alible (WS (28 ey
JUs: auto int a;

Ol abdls WS -Y-Y-0
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Dgds iy ya5 aladl> WS £45 ol 5l ke Sgamte Slass Al e 035 Sgazee alabl> LS slaad WS e olm! RAM (g9, |51
il (ol peiie aile 39 e iy a5 DL aliblo S £55 51 05 o0 JE o riand 9590 S 4 ol ke Vgons
syl e le a5 o)l ole Covgase LS aladl> LISl eolatl
el 03liisl L e (gl yuito (gl Laid @
5 i Sl Al L a5 e 5SS gl o
2,5 Gy ym a5 cpl 5l lei oo i (G0guze Slaad aladls gl DL olawi Cudgase Jdo 4y @
55 iy 1, 5 Sl e (sl lysmd g 305 sime S il Y L sl i o] @

S bl alidl> WIS -¥-Y-0
g oo 48,5 i o cl> g0 Sl alkadl> WS (6l
e Sl )
6ol oo Sl Y
ol 31 g 5 o ol alidlor 3 s 5518 ol 5 w3l sa (o ns BB o et S35 o o Kl i
25 Jlie 055 oo el gl (2o e Jae Jl S lad o yiie 43S (nl (g5, 05 vl Lai | 095 Jlaie 3T S
Dol oo adadls ST 45T 1l 0,8 5l (6l Aiges

void f1();

int main()

{ int I a=0,b=0
for (I= 0, I< 5;1++) a=0, b=1

f1(); a=0, b=2

return 0; a=0, b=3

} a=0, b=4

void f1( )

¢ int a=0- Jilio alip g1yt 51 Jol> (29,5
static int b=0;
print f (“‘\n a= %d , b=%d”, at++ ,b++);

}
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void f1();
void f2();
vnt main ()

{
.

static int a,b ;
void f1()

‘;?)L& abdl> WO -F-Y-0

Aol ol 3l eiomad g aile oo (Bl aladl> o anliy sl>t Ll U g ool sbml aeliy slzl £9,0 L la e 4565 ()]

oo 45 Sl 00l s £2.0 g flic 1 g0 4y 4ol ) o)l Jlio ;o ol oo b justio asS (pl 0,035 5l diged 3 Jlie 9o

Oyle S8 bl oo oolaiwl BB LB oo o J2lomn e Lol aldl o colainl LB g oul aislis fl J2Is Lasé static, a, b
int gg5 5lmyn sb L (6 sl pos yuitio wids e deid LB cpl J31s milgy a5 alilow jobain ol (gl 2. &b J=Is extern int myn ;
ol 00l y25 (6 ulyos D ygumy o0 BB s
B as wilow jshaie cpl s fl &b J3ls extern int k & yle idigh oo (i 28 (6 ol joo O jg0 A K e o290 Jlio ;o Ll
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static int a,b
intm,n;
void f1 ();
void 2 ();
void 3 ();
vnt main ()

{

H
void f1()
{

.}.

f2.c LG
extern int m,n;
void 12 ()
{
void f3()
{

intk;
void f1();
int main ()

{
.

staticinta, b ;
void f1();
{

extern int k;

o9 Soilinl g (ogos b yutio 5 15

S yiio el Cy> extern oy,
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int A[5];

Al2]=5;

A[0]  A[1] A[2] A[3] A[4]
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STl a0 oo plxil (694,9 dlael (g9, 1) Slunlio upew olo 13 min (g4, 1) o5b sae 1 55,5 g max (gq, |y o5b sae oy iS>oS
Ao pp 0dl 43S sae gl Ygame Cl> pl 10 (Colpin Cuo U Colpan (stin 3) oo sae auile wils sasin slasl o3l
25 Jie 3 55 gn planl Slglin s 335 0 42,5 55,5 min e & o g max e
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#include<stdio.h>
#define N 10

int main()

{

int i;
for (i=0; i<N; i++)

{

scanf ("%d",&al[i]);
}
min=max=a[0];
for(i=0; i<N; i++)
{

sum += a[i];

(float)sum/N);
return 0;

}

int a[N],max , min , sum=0;

printf ("\n enter number %d :",i+1);

if(a[i]<min) min = a[i];
else if(a[i]>max)max = a[i];

printf ("\nmax =%d , min = %d , avg = %f",max, min,

1Y Jlo Olga o1V awli

2,10 3929 o ol y dws aslgy 4y el )by Slee vl al)T o)l sl

o2 st |y all Job auilgs co @b 3o clls cpl jo tpolgs a0 Gaseie Job b asl,T Loyl gl Jo ol

void f1(int arr[15])

Jsb & g3l o1 Goyb 516 et ails 6,500yl )b b cdl> plys talys ar Gaseinl Jgb b))l Jlo,l pgs J> ol

void f2(int arr[],int len)
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void bubble(int a[] , int len )
{
int i, j, temp;
for(i=len-1; 1>0; i--)
for(j=0; j<i; j++)
if (a[j] > a[j+1])
{
temp = a[j];
a[j] =a[j+1];
a[j+1] = temp ;
}//end of if
}

b 6w G pe Y Aol y

LBl gl GGy -Y-V-F
SPoace (55,5 1) 525z sS Sk o 5 digd o dwmlia slael JS )] (slel b al,T slal 510 s2 (55le iy0 by, cnl 5o
plail ousle BLs slael (59, 1 Jos ymo 0,90 g a8 )T 118 095 Calin Joro ;0 e cpl o 098 oo Sl slael ol 0
po—ge @Bl (G3l We (hg) 4 ile Cpe hg)y (nl T 1B e g degere S slael Gl JS aSLIL 095 o

t J9p e b

void selection(int a[] , int len)
{
int 1, j, temp, min;
for (i=0 ; i<len ; i++)
{ . .
min = i;
for (j=1; j<len; j++)
if (a[min] > a[j] )min = j;
temp = a[i];
a[i] = a[min];
a[min] = temp

Lsabu.:l ‘5)’Lw — yo Af MU,@
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int search(int A[] , int len , int no )
{ . .
int 1;
for(i=0;i<len;i++)
if(A[i]==no) return i;
return -1 ;

}

P il i 50110 4ol

2999% Sy —Y-Y-7

LSk 9550 sae 5 ool Ty (hawg yaie giaz slaslojl )0 098 o0 Jlosl <5y slacl degazme (59, p &5 gt (09 (0l )2
ol s Bl Gl dn ¢ 0gl so dslie
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D9 50
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dgte gatez ol g el oot by S5 050 dae D90 (nl 0 ABL pln (Jawg paie b i syee 200 & (g0 5
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int bsearch(int a[] , int len , int no )
{
int I=0 , r=len-1,m;
while(1<=r)
{
m=(1+1)/2;
if(no < a[m])
r=m-1;
else if (no > a[m])
l=m+1;
else return m;
H
return -1 ;

}
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Jlw:  int A[4][3];
1) Ligi olaas (1) pgd dace g o jla s slass (F) Jsl oae oy pa3 onl 50 ailore (gm0 l)T i a1 g aigd WU Jlo
g oo 03ls olaislint ge 5l (FxY=1T) aladl> G5 VY al)] cpl 6l lgame s S o ot
69 o 50 Ayl (gilsooly Gl g il i8S 15 (as &g o8 e oty alidl> sledshe bl Slogas L,
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Jose some ST al,T glo ails slass 50,5 et gl 958 oo ooliiul 0 o,Lal o 4y L3 losld Eomne 50 L3 a5 > ol
20,5 oslal pj abal, 5l olgise
3L 0 g0 albdls sld Wils oloai = W plaw olawi x Lpdgiw Sl
2,5 ool g abal) 5l lgs (oo Jolae g ST ll (55, o 90 Al T AX][Y] 6 Cosdse (55,5 oy Sl oo
o S5 aslyT il = (X x Lyggiw Slass) +y

oS aseiie 1) lsgtw slaws wb leis som g0 )] Gy, plSin a5 08,5 as lgs oo abal) ol

2195 4 ologS 3T lgis 4 (gumy 90 slo )T Jlw )l -)-F-5
3yl S5y Dglite g dws wilgi 4 plosSl plaie 4 sam 50 bl Sl 6l
oards Sl (gt 5 bl olasi b gm0 4l e
Jtw: void f1(int A[5][4]);
Wb a5 Vo by pesS Lpmseden | g ol b L ) e (ystw b Lol asetial s b (oimy g0 ayl,1 @

poly ails W ylas slass 50 )5 aseine gl (6,500 el b Lei> Il pl jo (sl 00l oses
Jtw: void fl(int A[][4],int row);

(05 9l ools et bn,Fo il s 4o Tawy el o) b ,So Lol 5 oolicsl @

L asl,] adgl B3 laie —O-F

ssalin 15 ) 1) Lol 5l (aladlie digad a5 0l 0929 glie sled o, gam 55 5 (gomy ST (slo aul,T gl (polio ol
int a1[4] ={ 1,2,4,0 }
inta2 []={3,24,5};
int a[2][3]={ {1,0,3 } , {3,10,2 } };
int a[2][3] = { 1,0,3,5,10,2 };
int a[ ] [3] = {1,0,3,5,10,2 };

S 1 ‘_gl.b 4.1‘)]- -F-%
wSlin 5 g yuier boa bl gl iy o3 S5 08 Gy | flian 5 g aw glo )] (lgiee € 0l 0
wll g9 bl b Dam][¥ar]... [nax];

i onl g 08l oo bod (ga -2 &l & gam -l 4T csam -l 4T S w @)l ) gamn &)1 5l soly gl

ey S S5 4] S alules b g5 e ol
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Lbd..w) e d

Ol "AL" ) 65l 0233 lp p Jle 50 09b se oslitul (5 ST sla 4l 5l s iy (g5l 02033 (sl C G5 0
g Sl 48,5 18 BT (g9, 5l 090 slo wls j0 aid; cl yolie I ST o Canl oad iy pas aladl> Jolo V LS (65T
el 0 03938l (NULL) \0 515 4 (slgeil ay a2, gl (00,5 s (51 Ll
char s[7];
85 aalys B 55 Syga s 6 5SS 4l g, "AL" 4L,
(Al ] ifwl2]2]2]
s[0] s[1] s[2] s[3] s[4] s[5] s[6]

€3, 9925 “A” L AT o Lo (Soli5 a4z C ol yo0 Jlgw
Pt 42 pgd Sle Lol ool 55 0,50 alibls Joh S haid ] (55l 0255 (gl g wilio A SIS psgie 4 Jsl O )le
(0" ST sl 6,58 9 A ST (6l (S5) alily oo 50 0 90 aladl> Jolo g0 J8las> Ol sl 0,33 sl g bl o atl,

b ally adgl 20 Hlade —V-V-F

char str1[15] = "Computer";
char str2 [ ] = "Computer";
Char Str3 [ ] — {'C"'0','m‘,'p','u',’t"'e','r',’\o'};

o 4l (29,5 969959 -V-V-7

g format  =ST)IS 51wl scanf U sl oolaiwl pllin oS oolaiwl gets b g scanf mb 51 wuiles oo (699,95l 4l (28,5 (sl
L1y 99,9 scanf pls oS oolaiwl & cuadle 5l ai; ol 51 L8 wils a5 aily ails ol 4y cdls ol jo ouiS eolal “%s”
abls vy g tab L g alold wilgh coed oals oilss ally )0 o wodas I8 4l Slsenter L tab U g alold iSTS 4y o,
Fice ol a8 gl 8 5 aales 13 "ali" & le hasd iy Jolo oS ol lyali reza o le )5 31 Jleo laae 4y ail
J=Is Enter an o, By oals o)ly slo iSTIS aslb ol o)l 3 stedioh J18 o gets il 0,5 oolaiul gets ali 51 lg5 oo
KX e I

scanf (“%s”, str);
gets (str);

Ayl I3 stdioh ol LB Sl milsi l g0 2 0,5 colawl puts U ¢ printf &b 51 les co 4, Gl (5l
printf (“\n string = %s” , str );
puts (str);

&l 4 yolyl Glgne 4 b anhy Jlu,l —¥-V-5

i gl ;K0 lesSl & 3l ;K0 asetal Jsb b agl, ] Jlol alfim a5 cglis ol b wily oo b ag),] ol el ol

Sl 3929 Job 9,5
void f1 (char str [15])
void f2 (char str [ ])

FuS o S5 By |y Soe8 By y adS o)) J210 g 00,5 il o 1) (gl atd; aS angin o0l VY Jlie
Adlge 92ly YT (Sl (slaaS” Jouzr )3 SasS B9y 5 S5 By mle SIS idzgd

void upper (char s[ ])
{

int i;
for (i=0 ; s[i] ; i++)
if ((s[i] >="a') && (s[i] <= '2)) s[i]-=32;

W Jlo anlp 1 IV acliyy
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2S¢ dalgs "COMPUTER" axis, o) >g,5 ol "Computer” aiis, sl opl (599,5 Jlio olgins )51

oS Ol (295 50 oS o ALy Al ol e 00,5 28k )5 1) 4l o dengn sl asl VY Jle

Ay 90,5 weSxo VA ol

§ oS Bdo |y ans, o] J31s alols sla xS adS e 00,5 il yo )51 (ol i) 45 sugio (5l el 1V O Jlis

ach) )l akold 51,1 i 14 asl
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b al, olwi! -F-y-#
5 48 g o oslaiwl strepy jedaie pl (gl o)l 0gzs = Kles 5l ookl b 0S5 4 be ans, Clul (Gl C L e

Wb oo 3 Dyga @b ol (U5 S ol 8 string.h 18
strepy(s1,s2);

salss oy 55 ST sy Al sledsbo S50 ol b 53 2852 Jsbo (s3bo 155 ST Jsb s o bl 4tls 2B

L ) dwlio —0-Y-#
5o stremp als jetaie ol gl o el plol lawslin gla Ko 3l ookl b (Solw 4 lgies C ol jo b aid,y auglas
el 00l ools |3 string.h |18
stremp(s1,s2);
Sgs oo 03ld LSy jho dae wiil ply aldy g0l STl o ClS ) goue 5005 anslae S2 Ly ST als ) Al )
IRGIREYPERR CRUNA SURLAG ISR G RNV Y IV S TS I P TR RS SRR IR BV CIU ) It Y

b ad, Gbdl -$-Y-5

Syls 3 stringh LBy &b ol el oals osls 1,8 streat o C by o b as ) sldl 6l
strcat(s1,s2);
5 G5 adadls 5o 050 olawi a4y b sl al ) oS il asdls cds Wb S oo adlol sl ats ) byl a1, 82 asdy &b oyl

b el 1o aladls sledsbo 5 (B 0,58 crge Syso onl i yo all ails Lo

b aly 5l gl alyl -Y-y-#
0as iy o5 name pb b gam 90 al,1 G 5 Jle 50 oS ool (s 90 a5l euilgs oo Lo a5l ol al)T iy 5 (6l

S (5l 03 Wil andls (WY-1=AY) ST Y Sl il e 4 o o8 a2, O Wlsi oo aul)T ol o
char name[5][13];
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b 5o ,Lil -

oLl sl o —V-V
45wl e akil 5l e ool s5lo 5o lil iie o oS oolitul # Shae jl pailys oo S0 Lil iy a5 ol
2,5 1oy (g yiwd ol Slhgiome 45 90,5 o,Lal Jowo oy s wyol ol ookl b lg5 oo
int *p;
Ao oo Hlad 1) Fo,lil o )5 51 gl diges ) Jlie .0uS oo iy piint g45 5Ip pb L (5,50l
int *P, A, B;

P=&A;
*P=5;
B=*P;
*P | 1000
. [
A 5 B 5
1000

Gb s e jo o yls ool o Tayas col gl abidls> Joko £45 ooimo las a5 Jdo cpl a4 sl e S0 Ll g9y y25 W Ioli’
5.95 3| e goae g olidl waless sl cplaS b j0 0,5 J13b sie 515 5.95 sae 0y, oo el ouls aiiigl a5 (gl 4l y

il ool (float) s o,Lal (5 alidl> Jsho g5 L (int) p ,5o,L3l £53 a5 s ol & 0,65 oo 3 b 51

float a,b ;

int *P;

a=5.95;

P=&a;

b=*P;
int*p | »
float a
float b

= 3 (b Fojlula) b Jolsa sl ol 9o Latd a5 ol cpl sl ol JJo 09 c0 00us p2 JSG j0 a5 jghailen
Dgid plodl gy olail Jos a5 08 o dcl a5 5,5

b ,Fo,Lil g3y Jlasl ~Y-V

3o le a5 ol planl Jgane (gl i wiils |y ilizee Jlas! oy oo ba,So Lol (o,



Mosoll” Guwlii )l Vol 4ol e 5 Ssuels Sle
50085 4 b o Ll olal Joe )
G g gor Gl Jlosl Y
lslio Jloel ¥
S50 4 1,50 ,Lil bl o V- Y-V
el 0o 0351 5 50 Jee cpl 5l Jlie diges
1. int *P1, *P2,a=50,b=100;
2. Pl =&a;
3. P2=&b;
4. *Pl= *P2;
5. P1=P2;

*P1

#P2

» 100

» 100

e )y labails Jolw 1o (b jiie) o5 o )Ltl T 5 P2 oS ol ils glyiome ¥ s (gl 5l oy YU Jlko 4o o2l
Slocm (08,5 aalgs | 3P So Ll 3o P2 So Ll Jlade O yaw sl 5l e . @ o) o)lo o,Lal T 4 PL aS 5,5

int *P;
char *ch;

2,5 algz o Lil > les @ 5 P1 o jlo o ,lil aS > ;0 4 P2 (giws ol sl 2!

& g o (Sl Jlos! -Y-V-V
(P o s a) P 3l o Joho el X a Px alily (S0 Ll SG P ST ols plol 1) 3,85 § pax Jlosl olg5 oo o S0 Ll (55,

(i ol G 4 PH1 all char g45 51 P (810 5 aales o Lol (P gg5 4 aao) Pl L3 Jobo el X 43 P-X g 0,5 aalss oL
o,Lil i g gam <ol jlgz au P2 (gom cob g0 e PH1 aibiint g 51 P 51 Ll o )5 awlgs o)Ll o g (gumy <ol g0 4 P+2

2,5 Jalgs

ch

ch+1
ch+2
ch+3

1000

1001

1002

1003

ch+4—=1004
ch+5—>=1005
ch+6—>=1006
ch+7—>=1007
ch+8—=1008

P+l

P+2

P+3

P+4




HMorolS” Suwlid )l \ obw aol »2 5 psuels il

by g abdl> amass Y-V
o S US_ 8,5 aslitl 5,ls 41,5 Stdlibh 16 o5 malloc() b 5 oliise sy &y 4 abidls arass gly C ol o
ilee ) &g
SSo,lsl = (g49) malloc( size );
Wil o vOid g4 5l oSy oyol cploms o eS| o ujol 500,85 o | aladl> ol oo atwlgs ojlail 4 &5
Shabdl Jobo 10 505 Jlo 55 035 Jros Ja5 )90 95 a1y (ol ol dals G el ot gy )T sl 099 o 45l (ims
o=l Loled 5 09 co Jiagint g 5l cw ol 4 (int *) sleslatnl b yuyol ) (e a8l plais!malloc() b lawss int - go

255 o )P oLl 5l ool
int *P;
P = (int *) malloc ( 10*sizeof(int) );

Sl 09 0ol cnFy malloc() als Jawsy NULL jlaie sgics plol s o 4 jacads Jos Jdo 10 Lo S
2,5 eolawl free() &b 5l lg (oo i 4 0als ools olais| g aladl> uils )5
free (p);
&lei g b Fo Ll -F-V

SIS s o b1 T slyins 5 00,8 il o Sially lsie ekt 93 45 pmagiy ou 7 Jlis

#include<stdio.h>
void swap(int *a,int *b);
int main()
{. oo
nt 1,J;
printf ("\n Enter two numbers?");
scanf ("%d%d",&i,&;);
swap(&i,&j);
printf ("n i=%d , =%d",i,j);
return 0;
¥
void swap(int *a,int *b)
{ .
int t;
t= *a;
*a = *b’
*b=t;
¥

\# JLo.e y‘,.? HE be

me2leze Sl pl Slel,8 s jo conlond Gy Solil g3 5lab s L o1y goswap() &b slp YU Jls jo

s LSl JLS ol b (swap (&1,&))) S Jlo )l sWap() b a1 Lo it ol o yol b s yoti | 1 (slo it (slgiono

098 oo 4285 (call by reference) sl )l b Jlg>1,8 ¢ Jlem 1,8 (g, cpl 4 2050 c0 Sbul swap() sl J>Io i) jo yuxie gleize
2ok oo scanf o Cdl cpl 5l gl diges

!yl g ba,So, Ll ~A-Y

o oo Lo Fo,Lil L g Lo 8o Lil asiled g5 oo b sl )T b o 0l oo )] yaie opdgl 4 (5,50 Lal al,T o6 C ol 5o
s batslo |y, p ab b (6,50 Lol ST J Lo olgie 4y 3,5 8,95 0 b )T aiilen
Al o s 55 S il abl o *(prHi) Jolas plil 5 - « ¥(p2) Jobeo p[2] « ¥(p1) Jobee pl1] « *p olao P[O]
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int Arr [5], *P;

P=Arr;

*(P+3)=4; \OR p[3]=4;
*(P+2)=3; \W\OR p[2]=3;

wasia Lo b alyl Gy yad Jolae *S & > ol jo0 cbgs |y char *S="Computer"; cow> » Jlle g (o C )b 50
(char S[ ] Jolxs char *S) .ail oo
Slowlxe Jlasl ;o 1, doubles ints floats char g4 51 ola So Lal gl oo adgs slo ol a5 awng gl 4l VY J Lo

B2 Goled (3,85 5 pex

1V Jlo Olgz YY) aoli

900,5 dloe |y LT Slas po Slegamme 9 48,5 )15 51 1) sae g0 bgy aadl> acass j eolitul b a8 awsgi gl asbip VA Jlie

s Galed (29,5 0

YA Jlwo Olga :YY aolip
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by wl)l -7-V

s Ve slass an by al,] SO eelyse 51 Jle gl 5,5 colaiwl malloc() b 51 olg oo bgs 50 a5 4l T ol (6l

tpesS ool 5 &gy malloc() &b 35l pdles o S ol
int *P;
P = (int * ) malloc (sizeof(int)*10);

& b s lysy 51 e lgie 4y ¢ oS solatul glal)T LS Lal cll 5l wasles oo l,T ol slo a5 4 o s
&b 5l eslaal b L..s'.ef ¢ 09y aolys P[5] ol sl al,l cll> 5 #(P45) ply S0 Ll el misl als cas yisd (5 pil) ot
1,8 5 o 45 1y o0l 0ols plaisl g akadls g5 oo free()
amads a5 Oglas ol b auS copy Jol pelyly J3Io |y pg0 (g 4l 00,5 Jae strepy ali and a5 S g gl 4l ) Lo
(295 ools plais| aladl> Lo 5,0 olawi 43) 05 plosl gy & a0 4y oy aladl>

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
void strcopy(char *, char *);
int main()
{
char strl1[50], *str2,];
printf("\n Enter a string?");
gets(strl);
for( 1=0 ; strl[1] ; 1++)
I++;
str2 = (char *)malloc(sizeof(char)*1+1);
strcopy(str2 , strl);
printf("\n Str2 = %s",str2);
free(str2);
return 0;

[ sk sk ok ok stk ok ok skokok ok ok sk ook ok ok ok ok ok

void strcopy(char *sl,char *s2)

int i;
for(i=0 ; s2 [i] ; i++)
sl[i] = s2[i];
s1[i] = "0}
}

18 Jlo Olg= YY aoli
Iy ad, 5~>:Lb“l.e,350.>; olowl as; g0 Bl gl (ol aladls Ly &y a5 00,5 Sl jo 1) 4l 90 a5 duungin (gl aali: Ve Jlie
Ao S oy al)l cpl eyoly 08,5 oo oo 4
b 50, Lol 4y adgl (B0 (o5, -V-V

olos by pasisl o L sl al)TS b Jlo cnl )0 003 Jos 05 50 & pailys (o0 Lo )So,l00 & adsl oo (351 sl

b = ;o)u}‘
int A[ |={1,4,3,2,0}; OR int *A={1,4,3,2,0};
char S[ | ="computer" ; OR char S[ | ="computer" ;
void f1 (int A[ ] , intlen) OR void f1 (int A[ ] , intlen)

3,5 oolawl S, sl 5l jastin b om b s 4yl sl Q|55u_a)"l.g(&Iggmbwbu@jjg‘[b)l)ﬁw Jbe o
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char *stringcat( char *s1 , char *s2)
{
char *t;
int 11,12,1;
for (11=0 ; s1[11] ; 11++);
for (12=0 ; s2[12] ; 12++);
I=11+12+1;
t = (char *) malloc ( sizeof(char) * 1);
if(!t)

printf("\n Error in memory allocation.");
exit (1);

}

strepy (t, sl);

strcat (t, s2);

return t;

Yo Jbo Olgz :YF aoliyp

;O)LMJ O ;O)LMJ‘ -A-Y

ol oL g ools oLl 1) Lo 5,50 (s abiile slid LLLAIS oS oo i ped it A i ey Jgare yeicie Sy a5 Sloj

it Jloo Glorns 92,5 (g0 oolitul # 5l 05 yes s cnl 4 (5, 50,L0l pealssn a5 oo (Sloj 5 e (o B A B> )
oS g a3 S il ) 593 4y (6,50, Lil wedly 5T Ll 5,8 salys o il int gg 5l ol alibl> 6 ails a4 P1 S Lal ol *P1
int **P2 Jieo ploie 4 S (oo oolainl 2 93 5l S sbm S0, Ll el bl 53 b L ol S Joe S By, 4 el (o3

Fabpenn A pite 4 P2 )b 5l pualyse ST Jle cnl )3 ae0 (oo lis | o So)lal ggi ol i ol (6l digs 5 Jlie
oS ool # cudle 5l b pu p P 5o )b 5l eulgse (ST g oS ool s Cadle g0

int A,*P1,**P2,B;

P1=&A; ) ‘Pl A
P2 = &P1; . . 20
*p2 = 20; NN

P2 = &B; \ B

g plodil aili 093 Jlo alibls jmasd 4 aed i g0 @ |, strepy b gile 4 g allus VY L

s dbse cpylaly pwriws ol a5 oS oy pw s ol e 44 A Bl aldls cds Wb b S Lal 5l solainl s
o )Ll adadl> sl ore plaS” 4y P So Ll Concd aseinn joid (92 S Cow s silate Llod i Lol ally oo G ys (596 Ll

03....: w)Ju w..»)‘..\.v ‘) U]‘b G.»)MQ o)lD‘deJaBl? )‘slmwluio.o-ﬁ:l) J}loa dde UJ‘Q)‘)S P&-‘”J"“"‘Ss“
int *P;
*P=35;

main() &b ol ;yleo,T -4-Y

31 eleplesS)T g se main() - &l sl « W52 5399 OlasS)T (9 w20y (o0 iy &5 ) ale main() gl Y
Sls

int main(int Argc,char *Argv|[])
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e obis 1y pleyd las oyl pl polde Argy g ail oo bo 3 las j0 00l 81y s el slass (6 ouS aseine Arge
Syl )18 ENTC jwws jo testexe pb b LB asS 6,8 Jlo olsic 45000
Oyl Gloyd b o asliy cnl sl plis 0S5
D:\TC>test test 1 test2

Sl 00 u.g‘la
test2 )_3‘).3 2 u,u.\_d 9test1 )_3‘).3 1 w-.\_d « test )_3‘).3 0 Q..\.n.\_:‘ Al‘g Vg Sls ..Ue|5:> |) 3 )L.\.a.n Al‘g c o> Uﬂl 5o

gy Ay

) Jlo lgz Y8 anly

255 o) 4l s Argy 610 ol s dien 5 09 alg> 1l Arge ol jlade J8l oot dogd’
S Ol |y Hello plo Ll 51 S50 sl g 00,5 bl yo ) ol golows loyd Jas blie a5 s g (gl dwls o VY Jle

YY Jlo Olgz :¥F anl o
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b olexsle —A

olisle b i —V-A
sl g9 ol aad loolaiwl ay jaome 1)l5 9 W0g C )L o lailiwl gl ools (sl £g5 0als oy yai a5 (gl ools glgil Y U
A a8 s pd olgSds O jgan sauas (gl eols glgil wilgly oS wies e 1) Il (pl IS 4y (struct) Lilaislo Lol ogs slasls
L USs S G ) g5l 0038 sl b Bl leslaul b sasas sl ools g4 Wilgs oo )5 o )b Jle lgie
Sbes 2j Dpgar € by 5o kietSlo iy a5
Struct <ylossLu> {
Oless b divy
3
Iy olaizbw s izl puilys oo loislo g iy J&Io e 098 o aliigh sl sbistruct & jle 5l am Glesslu oy o ol
Jlie 0 ooly (15 (6) o le Wb ki laisle o aas 5l as L.,LQJ g ail glools g5 5l Wl co szl pl piS B yme

fams o slid 1) (liw p Sledbl g3le 0053 gl GleiSle iy a5 5l (gl diged )
struct personel

{
char name [ 21 ];
char fname [ 31 |;
int P_ID;

33

S o (09 ood 00y pla s glalabl> ma w) d5d cod Sl o] 51 5 iite e g 010 iy yai A add > )l
Jlie lsie 4y oS bl 1) ool (i ya5 i les £45 5 oo jiite wdlys (o0 leisle IS LSl Gy yas
struct personel P1,P2;
03ls ara 5 dladl> Iime &g LSl 51 S5 yo (6l (S 39 o iy a5 struct personel g 5 P1LP2 sla pb b ke g0
5 oleizlw (6 das (i o3 plas] 5l o puiles o0 o Bl S g 5l ole pstie (o yad (gl a5 il Al ax gl 00l oo
e bl 1 )l G) oyolo 1,8 5 L3
struct personel

{
char name [ 21 |;
char fname [ 31 |;
intP ID;

}P1,P2;
5"~")—Q&CW°MW94WPL’IM“MS“L“~“‘”~'vﬂﬂ)‘w‘y@uww|6‘ﬁ|“@”wod‘f
Jos 25 Srga il (o0 el 4R35 (o s P (gl @ tlyies ST Jle lyis 99 (oo aitingi Jlai )50 paie ol Lol

struct personel P1;

P1.P_ID
Pl.name
P1.fname

P pli ol 4 pesly 5 5 51 e lsie 4 ¢ pems plowl 3T 4 bgs o Sllas 0idlss go ,lai 0 )50 paie &) diey (izeed
Pl.name[ i ] N OURTSTIPUN| [ PSP Lo CJWILORRY o RUELOY

oS oS Saoed g9, |y Lol o Ll Sla 3l o0litl b Jyane slb pito abiled pils oo plaislo 55 (gl puiio 50 4
s oS P1 510 P2 polic s S at anlss el PI=P2 paysts ;51 Jlie olgic 4,
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5 03,5 o 1) WS Jome (puagd (s 48,5 5157 5l LT Jama b ol o | gomiils aim Slasein 45 duwngis (gl aalip VY Jlio

a0 (LA (29,5 50

#include<stdio.h>
int main()
{
struct student
{
char name[21];
float Avg;
int ID;
y M1={0} , M2={0} , T;
int n,i;
printf( " Enter n? " );
scanf ("%d", &n);
for(i=0 ; i<n ; i++)

printf("\n Enter name? ") ;
scanf("%s",T.name);
printf("\n Enter ID ? " );
scanf ("%d", &T.ID);
printf("\n Enter Avg? ");
scanf("%f", &T.Avg );
if(T.Avg > M1.Avg)
{

M2 =Ml;

MI1=T;

else if(T.Avg > M2.Avg)
M2 =T,

printf( "\n M2 name = %s ", M2.name );
return 0;

}
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struct personel P1={"Ali ", "Kazemi", 10} ;
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struct personel P2 = {0};
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struct personel P[ 10 |;
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struct Date

{
int y;
int m;
int d;
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struct student

{
char name [ 21] ;
intID ;
struct Date bdate ;
}S13
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struct student *P
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struct student *P, S1;

P = &SI,
P->ID=5 OR (*P).ID=5;
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struct student *P ;
P = (struct student *)malloc ( sizeof (struct student) ) ;
free (p);
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struct device

{
unsigned active :1;
unsigned ready :1;
unsigned xmt-error :1;

b



HMorolS” Suwlid )l \ obw aol »2 5 psuels il

So e a5 ol 5l (Sl Olgies bl Bras )0 (p92 4o Gl gy Sl (55le 0038 (Sl Jle ploin
Pl Glgim 0,8 oliul gia slilaiBlo 3l e o Glo Y Cn

(S Lo b 5 eo)ages -F (S0 003) g s =Y (S5 Ly oy ) ) | ¢l

Jlie o @ ¢ sl 5L5 3,550 (509050 sla s dlaws o] Sledlbl (g5l 0,053 (5ly 4T o8 09z g SV 5| S5 uizmen
S S ez ol DMl g5lo 0558 sl wBL VY ) le (wli)l5 (5 0,90 sl il (o0 05l (al € 05 (6 0lecd
Lol e

el Sy 25 s Al 51l oo el 5L 090 (s Gl Sy sl & (sl aliSl> i : dzg

N=[S+8]

Al oo s plesle sloaslasd faee S g 5Ls 0590 Sleul Slaws N oalayly pl jo oS

obitlw polie & (pwyiwd gl 0,8 oolittul (Jow slo pleiSlo 5 (Jsene sl GleiSlo o5 5 5l pleile J2Is Ol (o
355 Iy (o s GleiSle polie 40! Sles b gl (o0 Sl (g ¢ 0B (oo (Jgero lo pleiSle wiiles 5 S

-0l il a5 alble B ras oS 0SS )l (g5l 0 sl plenSle S e

struct date

{
unsigned int year:7;
unsigned int month :4 ;
unsigned int day:5;

}5



